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23 DE FEBRERO 2022

ACTA DE LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE EDUCACIÓN,
INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA

El día 23 (veintitrés) de febrero del 2022 (dos mil veintidós) a las 12:00 (doce) horas, se reunieron
en el salón Ex Presidentes del Ayuntamiento de Guadalajara ubicado en Av. Hidalgo 400, Col.
Centro, C.P. 44100, los integrantes de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y
Tecnología, a fin de llevar a cabo la Quinta Sesión Ordinaria de la Comisión de Educación,
Innovación, Ciencia y Tecnología, de la Administración 2021-2024 del Gobierno de Guadalajara.

I. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM

Como PRIMER PUNTO del orden del día la Secretaría Técnica Adeodata Armenta Álvarez realizó
pase de lista, se notificó la entrega de justificante del Regidor Carlos Lomelí Bolaños, quedando la
lista de la siguiente manera:

Nombre: Presente Ausente
Síndica Karina Anaid
Hermosillo Ramírez

X

Regidora Kehila Abigail Ku
Escalante

X

Regidor Carlos Lomelí Bolaños Justificante

Regidor Luis Cisneros Quirarte X

Regidor Presidente Itzcóatl
Tonatiuh Bravo Padilla

X

El Regidor Presidente Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla, declaró quórum legal y dio por iniciada la
sesión y válidos los acuerdos que de ella emanen.

II. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA

Como SEGUNDO PUNTO del orden del día, se puso a consideración el Orden del Día, siendo el
siguiente:

1. Lista de asistencia y declaración de quórum
2. Lectura y en su caso aprobación del orden del día
3. Lectura y en su caso aprobación del Acta de la Sesión de la Comisión Edilicia de
Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología de fecha 17 de enero del 2022
4. Informe de los asuntos turnados a la comisión
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5. Presentación del diagnóstico de necesidades de formación, capacitación y educación
para el Ayuntamiento de Guadalajara
6. Asuntos varios
7. Cierre de la sesión

El Regidor Presidente Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla, sometió a consideración el Orden del Día
El cual fue aprobado por 4 votos a favor, 0 en contra y 0 abstenciones

III. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA
DE EDUCACIÓN, INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE FECHA 17 DE ENERO DEL 2022

Como TERCER PUNTO del Orden del día se puso a consideración el Acta de la Sesión de la
Comisión de Educación de fecha 17 de enero del 2022 la cual se hizo llegar con anterioridad.

El Regidor Presidente Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla sometió a consideración la dispensa de la
lectura del acta
Se aprobó la dispensa de la lectura del acta.

El Regidor Presidente Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla, preguntó si alguno de los integrantes de la
comisión tiene alguna observación al contenido del acta. Al no tener observación alguna, pregunto
si hay observación al contenido del Acta.
Se aprobó el Acta de la Sesión correspondiente al 17 de enero del 2022.

IV. INFORME DE LOS ASUNTOS TURNADOS A LA COMISIÓN EDILICIA DE EDUCACIÓN,
INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA

Para el desahogo del CUARTO PUNTO del orden del día, la Secretaría Técnica Adeodata Armenta
Álvarez dio lectura del asunto turnado a la Comisión de Educación, Innovación, Ciencia y
Tecnología.

El día 2 de febrero del 2022, el Secretario General entregó un turno dirigido a la
Comisión de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, como convocante y a la Comisión
de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología como coadyuvante. La iniciativa de la
Regidora Sofía Berenice García Mosqueda que busca celebrar un convenio con el
Sistema de Universidad Virtual de la Universidad de Guadalajara.

El objetivo que persigue la iniciativa es realizar un convenio que permita que las
Academias Municipales sean sedes del programa Casa Universitaria del Sistema de
Universidad Virtual de la Universidad de Guadalajara, con el fin de que las y los tapatíos
tengan mayores oportunidades de cursar estudios de bachillerato, licenciatura y
posgrado, así como para los distintos cursos y diplomados que ofrece el área de
educación continua.

El Regidor Presidente Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla propuso que se invitará a una reunión de la
comisión a un representante del Sistema de Universidad Virtual para que expusiera el alcance y las
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implicaciones que pudiera tener la iniciativa y con ello establecer una opinión como comisión
coadyuvante.

La Regidora Kehila Abigail Ku Escalante comentó estar de acuerdo con la propuesta, y agrego que
sería pertinente invitar a la mesa al Director de Capacitación y Oferta Educativa del municipio,
para conocer su visión.

El Regidor Presidente Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla acordó citar a ambas partes, el Director de
Capacitación y Oferta Educativa del municipio y a un representante del Sistema de Universidad
Virtual.

V. PRESENTACIÓN DEL DIAGNÓSTICO DE NECESIDADES DE FORMACIÓN, CAPACITACIÓN Y
EDUCACIÓN PARA EL AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA

Para el desahogo del QUINTO PUNTO del orden del día, el Regidor Presidente Itzcóatl Tonatiuh
Bravo Padilla presentó la propuesta de un diagnóstico de necesidades de formación, capacitación
y educación para el Ayuntamiento de Guadalajara con la idea de dar cumplimiento al Plan de
Trabajo de la Comisión de Educación.

El objetivo es presentar a todas las comisiones una propuesta de formación y/o capacitación que
puede ir desde una exposición o conferencias hasta apoyar en la consecución de algún curso,
diplomado, seminario, talleres o estudios de posgrado.

El Regidor Presidente Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla compartió su experiencia como Presidente
de la Comisión de Educación en la Cámara de Diputados, entre el año 2006-2009, periodo en el
cual ser firmo un convenio con la UNAM y se llevaron a cabo dos programas de maestría en la
Cámara de Diputados; uno en Derecho Parlamentario y otro en Derecho
Constitucional.
Con lo cual, se aprovechó la duración de los 3 años de la legislatura y varios legisladores y asesores
pudieron obtener el grado de maestría.

Se mencionó que la idea es conocer las necesidades de cada Comisión Edilicia para ofrecer lo más
adecuado a sus necesidades para lo cual la Comisión de Educación podría funcionar como gestora
de búsqueda de lo que se requiera, se pondría a disposición la información de costos, planes,
programas y disponibilidades.

Para dicho propósito se envió una encuesta que se puede resolver vía digital y una vez que se
complete el diagnóstico se entregará a los integrantes de la Comisión de Educación. La encuesta
contiene las siguientes preguntas:

● Identifique cuál es su cargo/puesto:
● ¿Cuál es su nivel de escolaridad?
● ¿En qué modalidades educativas tiene interés de participar?
● ¿Cuánto tiempo disponible tendría para la capacitación/formación?
● ¿Qué áreas de aprendizaje le gustaría ampliar?
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● De acuerdo con las necesidades de la Comisión Edilicia o área en la que colabora, ¿qué
temáticas específicas le interesaría conocer?

● La Comisión de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología ofrece la posibilidad de
gestión de conferencias sobre diversas temáticas asociadas a las materias e intereses de
las comisiones edilicias o del gobierno municipal.

Respecto al último cuestionamiento se hizo énfasis en las fechas conmemorativas internacionales
para las cuales, en caso de existir algún interés en particular se podría proporcionar propuestas de
ponentes y/o conferencistas.

Para el llenado de la encuesta se destinó un sitio que generé de manera automática los
resultados. Hasta el momento del desarrollo de la sesión se reportaron 16 encuestas completadas
y más de 90 personas han revisado el cuestionario.

El Regidor Presidente Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla recalcó que una vez que estén totalmente
llenos se convocará a reunión para presentar los resultados.
Este ejercicio lo que busca es que las personas que trabajan en la función pública, en cualquiera de
sus áreas, puedan aprovechar la oportunidad para continuar con su preparación. Se mencionó
diversas opciones a las cuales se puede acceder para continuar con la preparación en sus diversas
modalidades, inclusive opciones internacionales con los cuales se puede estructurar un programa
específico.

El Regidor Presidente Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla cedió el uso de la voz a los integrantes de la
comisión para que hagan sus comentarios sobre el ejercicio de diagnóstico.

La Regidora Kehila Abigail Ku Escalante agradeció por el desarrollo de esta actividad dada la
importancia de la actualización y profesionalización, a su vez comentó la disposición de promover
y aumentar el número de respuestas que se han generado, así como brindar el apoyo necesario
para concretar el proyecto.

El Regidor Luis Cisneros Quirarte preguntó sobre la existencia de plazos para contestar la encuesta
y sobre el interés de su equipo por participar. Cuestionó sobre el cómo se presentará la
contraoferta una vez completado el ejercicio de diagnóstico.

La Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez preguntó si las opciones que se ofrecerán serán de
acuerdo con las necesidades particulares o a los resultados que arroje en general la encuesta.

El Regidor Presidente Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla aclaró que una vez que se tenga el
diagnóstico se buscará ofrecer las mejores opciones que se adapten a las necesidades expresadas
en la encuesta.

VI. ASUNTOS VARIOS

Para el desahogo del SEXTO PUNTO del orden del día, el Regidor Presidente Itzcóatl Tonatiuh
Bravo Padilla preguntó si alguno de los presentes quería hacer uso de la voz.
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Ninguno de los presentes hizo uso de la voz.

VII. CIERRE DE LA SESIÓN

Para el desahogo del SÉPTIMO PUNTO del orden del día, el Regidor Presidente Itzcóatl Tonatiuh
Bravo Padilla declaró clausurada la sesión, agradeciendo la presencia de los asistentes.

ATENTAMENTE
Guadalajara, Jalisco; a 23 de febrero del 2022.

La Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología.

ITZCÓATL TONATIUH BRAVO PADILLA
REGIDOR PRESIDENTE

KARINA ANAID HERMOSILLO RAMÍREZ
VOCAL

KEHILA ABIGAIL KU ESCALANTE
VOCAL

CARLOS LOMELÍ BOLAÑOS
VOCAL

LUIS CISNEROS QUIRARTE
VOCAL

La presente hoja de firmas pertenece al Acta de la Quinta  Sesión de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología, de fecha 23 de
febrero  de 2022, compuesta por 05  hojas útiles por una sola de sus caras, incluida la presente.


